■2012年2月15日 星期三

■编辑:梁莹莹 ■美编/组版:夏坤

情侣高速路上忘情相吻 轿车失去方向冲向收费岛

本报热线6610123消息 (通讯员 邱蕾 成震 记 者 鞠平) 一辆缓慢驶记 人 费车道的轿车,突然费会记 方向急转,直冲着了过去……2月14日上午,回 道206高速蓬莱管理处龙之间 站的外勤人员看着直冲过来 的车子吓了一跳,伊细一看 车内两人正在接吻。多亏外 勤人员大喊引起司机注意, 急刹车后,车子停在了收费 岛一米前的位置。

当日上午9时许,一辆红 色轿车缓慢驶向国道206高 速公路龙口收费站,就在该 车即将进入收费车道时,突 然方向急转,斜着撞向收费 岛,在广场巡逻的外勤人员透过车窗玻璃看到车内一对男女正在相吻,立即大喊提醒司机并跑向该车。车内正在忘情相吻的男子听到喊出后,"吱"地一声来了个急刹车,刹车后,车内情侣惊出了一身冷汗,赶忙下车查看。



公路路况好整点小插曲, 没想到差点酿成车祸。

到差点酿成车祸。 子安全谨慎驾驶,随后放行 看到车辆和路产没有损 了该车。 欠了1300元钱多年未还,债主上门讨债

双方言语不合 他把债主打了

本报热线6610123 消息(通讯员 曲均璐 记者 孙淑玉)

欠了同村人1300元 钱,多年来一直不还 不说,13日当债主再 次上门要钱时,他直 接把人打了。

13日上午10点,解甲庄街道的李某急匆匆地赶到派出所内报案,称自己被打了,打人的不是别人,正是同村借了自己钱不还的张某。

欠钱不还还打 人,这究竟是怎么回 事?原来,多年前,张 某购买了李某的一万 尾鱼苗,计价1300元, 并立下了欠条,但多 年过去了,张某一直 没有还钱。

李某多次到张某 家中讨要欠款。一开 始张某的态度还比较 友善, 向李某保证半 年之内肯定还款,叫 李某直接在家等着就 行。可当还钱的日期 到了之后,张某又会 找各种借口推脱,反 复几次后李某非常恼 火。13日上午,当李某 再次来到张某家中要 债时,张某不但不承 认曾经欠过李某的 钱,还要将欠条撕毁, 并动手打了李某,致 李某轻微伤

目前,根据《治安 管理处罚法》的相关 规定,民警对李某进 行了处理,并要求张 某赔偿李某的各项经 浴提生

夫妻吵架还动了手

妻子想不开从窗户跳下

俩重归于好。 13日晚11点多,只 听"嘭"的一声,莱山镇 一户民宅外,一名年轻 女子穿着睡衣从窗户 跳下后侧卧在地上动 弹不得。左右邻居听到 响声后,立即赶到现场 将女子送到附近医院。

民警赶到协调后,夫妻

经了解,跳窗的女子姓赵,跳窗的地点是自家屋内。13日晚,因

丈夫李某喝酒出门打麻将至半夜不归,俩人在家里大吵了一顿,喝了酒的丈夫借着酒劲和赵女士打了起来,随后赵女士从自家窗户

看着妻子从窗户 跳了出去,李某一开始 没回过神来,等到传来 妻子的惨叫声,他的酒 一下子醒了,赶紧和邻 居一起把妻子送到了 医院。周围邻居见状, 也赶紧拨打了110报

民警赶到现场后, 对李某进行了教育。李 某也认识到自己打妻 子不对,赶紧到医院对 妻子进行陪护。目前, 夫妻俩已经言归于好。

缓刑考验期内他又两次伸贼手

带着"战利品"回家时被民警抓了个正着

本报热线6610123消息(通讯员 刘建立 章开军 记者 钟建军) 一男子缓刑期内不思悔改仍顶风作案,三天内两次人室盗窃。近日,男子作案后带着"战利品"回家时,被正在巡逻的民警逮了个正着。

近日,福山公安分局天府 派出所民警在巡逻时发现了 一名形迹可疑的男子。"巡逻 到盐场村附近时,正好看见一 名男子从一个院里出来,他看 见警车后愣住了,从男子的眼神中可以看出他十分紧张。"章姓民警说,随后对男子进行了询问。

这名男子手中拿着一个塑料袋,里面装着三条香烟,起初这名男子称香烟是单位发的。民警经过查询后发现,这烟是附近一家商店内售出的。随后,这名男子又改口称,三条香烟确实是从一家商店至的

'。 "男子说法前后不一,而 且吞吞吐吐说不清楚,很紧张的样子。"民警说,这更增加了对该男子的怀疑。经过查询,民警发现这名男子因盗窃被判刑,目前还在缓刑考验期内,便将男子带回了派出所。

"刚回到家,发现铝合金 窗户敞开着,家里被翻得乱七八糟,家里进小偷了,偷走了 三条烟。"刚将男子带回派出 所,民警就接到了市民的报警 电话。

。 报案人赶到派出所后,立 即认出了这三条烟是他前几 天在离家不远的商店内购买 的。

失后,外勤人员再三提醒男

在证据面前,犯罪嫌疑人 崔某对扒开铝合金窗户人室 盗窃香烟的犯罪事实供认不 讳。犯罪嫌疑人崔某还交代, 曾在1月18日,到泊子村一户 居民家中进行盗窃,但未盗窃 到财物。

据了解,犯罪嫌疑人崔某 已被福山警方刑事拘留,此案 正在进一步审理中。

送儿子上学 车玻璃被砸

车主称当时有4名男子砸车,目前案件正在调查中

本报热线6610123消息 (记者 钟建军) "砰砰几 声,车玻璃被砸碎了,轮胎也 被捅破了。"2月14日早上,车 先生开车送儿子上班后,坐 在车上正准备离开,突然间 车玻璃被多人持铁锤砸碎。 等他缓过神来时,只见四人 跳上一辆车后扬长而去。

14日上午,福山区车先 生拨打本报6610123热线称, 早上6点左右,他开着面包车 送儿子上学,当时他正坐在 车里,伴随着"砰砰"几声,车 窗玻璃被人砸碎,他赶紧低 头躲避破碎的玻璃渣。就几 秒钟的事,声音停止后,他抬 头看见四个年轻男子上了一 辆车离开。等他下车后发现, 两个后轮也被人扎破了。

车先生说,当时并没有看清楚砸车人的体貌特征,"都拿着小锤子砸的,平时也没有得罪什么人,我很纳闷。不知道路边有没有摄像头,如果有摄像



车先生的面包车玻璃被砸。记者 钟建军 摄

头的话,也有利于警察破案。" 福山公安分局天府派出所 的民警告诉记者,此案已经受 理,目前案件正在调查中。

因偷吃蟹肉,她换了东家结果看到蟹肉,她又忍不住了

本报热线6610123消息 (通讯员 车志孟 洪卫建 记者 孙淑玉) 因偷吃

蟹肉,被发现后蒋某不得不 从原食品厂辞职,但应聘到 另外一家食品厂后没多久, 她贪吃的毛病又犯了。目前, 蒋某已被依法治安拘留。

近日,在莱山经济开发 区某食品厂工作的朱某有点 郁闷,春节过后,他负责的加 工雪蟹的生产线老是零散的 丢失蟹肉。一开始以为是加 工损耗,可经过三四天的计 算和观察,他发现了一个奇 怪的现象,只要第一小组上班,蟹肉就会丢失,而其他小组上班时,蟹肉的量就正常。 考虑到可能是有人偷吃,朱 某立即报了案。

接警后,莱山公安分局盛泉派出所民警立即展开调查,在察看监控录像时发现,第一小组的蒋某有用手抓起蟹肉装进袋内的可疑动作。由于受距离和清晰度的影响,民警无法做出准确判断,只警无法做出准确判断,

_____ 在调查蒋某的聘用信息 时,民警发现23岁的蒋某有 在多家食品厂工作的经历。 在蒋某曾工作的一家食品厂 内民警了解到,蒋某曾因工 作期间偷吃雪蟹肉被以司处 罚过,后来蒋某就在队司。

13日,民警在公司门口 拦住了刚换完衣服准备下班 的蒋某,在其挎包内民警查 获小半塑料袋雪蟹肉,遂将 她带回派出所接受调查。

原来,一次偶然机会,蒋 某品尝到了曾经工作的公司 加工的生雪蟹肉,顿觉好吃 就经常偷吃,后来被公司发 现, 蒋某觉得没脸留在公司就辞了职。凭借着工作经验, 她应聘到类似的食品厂, 这次她不敢在工作期间偷吃, 但她知道每个公司都会要求上班换上工作服, 遂携带一个小塑料袋, 上班时趁机装一点进去放到桌底, 更衣室换衣服时再装进自己的挎出厂外, 她以为每次少偷点就不会被发觉, 没想到最终还是被查获。

目前,蒋某已被依法治 安拘留,此案正在进一步调 杏中。

老人迷路冻倒在路边

民警找了五个村庄将他送回家

消息(通讯员 姜宁宁 记者 孙淑玉) 七 旬老汉赵某夜里从家 中走失,溜达两小时后 冻得倒在路边说不出 话,民警巡逻发现后,

本报热线6610123

话,民警巡逻发现后, 及时联系附近村庄,两 个多小时后顺利将老 人送回家中。 13日晚上8点左

右,莱山公安分局莱山 镇派出所民警在巡逻时发现一名七旬之子旬间。 躺在路边一动不动,老 警上前询问发现,老来。 已经冻得说不出话来。 警火速将老人拉回来。 等火速将老人拉服和 热水,一阵缓和后,老 人终于清醒过来。

随后,民警赶紧驱车将老人送到家中,老人的儿子赵某告诉民警,老人患了老年痴呆经常出走,13日吃过晚饭后,家人都以为老人已经睡觉了,没想到他又出门溜达去了。